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Operar con las siguientes potencias, utilizando sus
propiedades y dar el resultado operado:
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Descomponer en factores primos artesanaimente:
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Utilizando la descomposicién anterior, halla sin operar
el resultado:
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Un tendero compra 20 sacos de naranjas a 6 euros cada uno y se gasta en el trasporte 40 euros, si después vende 12

sacos a 15 euros v quiere obtener un beneficio de 156€ ,éa cuanto debe vender el resto de los sacos que le quedan?
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En un supermercado’tienen tres sacos de café con 54 Kg, 36 Kg y 48Kg. Quieren llenar, con café, envases de la mayor
capacidad posible, sin mezclar el contenido de los sacos a) ¢ cual debe ser la capacidad de los envases? B) écuantos

envases se utilizaran en total?
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Una mdquina tiene un engranaje formado por dos ruedas dentadas que tienen 18 y 32 dientes. Si dos dientes acaban
de coincidir, écudntas vueltas debe dar cada rueda hasta que los dos dientes vuelvan a coincidir?

AN 2 . ’ {
. c w Az, 5’5‘23: 25 3= Q‘Z%fﬁcx Todd fe W VRLD & Comncadag,

17- 32
32 - 27

Se quiere embaldosar el suelo de un comedor cuadrado de 3600 dm? con baldosas cuadradas de 6 dm de lado
a)é Cuantas baldosas serdn necesarias para recubrir el suelo? B) Si cada paquete de baldosas cuesta 18€ y contiene 6
baldosas, ¢cuanto costara embaldosar el comedor entero?
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